



国内统一刊号
CN33—0003

总第15014期
今日20版

宁波日报

2016年9月29日 星期四
农历丙申年八月廿九 九月初八寒露

NINGBO DAILY

新闻热线:87000000

www.cnnb.com.cn



甬派新闻客户端 中国宁波网手机版

天气:今天阴有阵雨或雷雨,雨量中到大;东北到东风3-4级;27℃-23℃
明天多云到阴有时有阵雨;东南到南风3级
今日市区空气质量预测:优

习近平：治理体系变革推动全球

第14版

丽水遂昌发生山体滑坡灾害 夏宝龙车俊唐一军作出重要批示

我市下发紧急通知要求做好强降雨和次生灾害防范工作

本报讯 (记者厉晓杭 通讯员胡章) 昨天17时30分许,丽水遂昌县北界镇苏村发生山体滑坡灾害,一些民房被冲毁,初步确定有27人失联,截至发稿时,已救出4人,生命体征均平稳。

省委书记、省人大常委会主任夏宝龙立即作出批示,要求迅速组织力量全力以赴做好抢救工作,全力做好受伤人员救治工作。要注意科学施救,防止次生灾害发生,切实做好受灾群众的转移、疏散和安置、安抚工作。各地要抓紧摸排,防止类似事件发生。省委副书记、代省长车俊也作出批示,要求全力以赴、不惜一切代价抢救被埋人员。

针对我市部分地区出现的暴雨及当前严峻汛情,省委常委、

市委书记、代市长唐一军作出重要批示,要求各地各部门认真贯彻落实省委夏书记批示精神,密切关注“鲇鱼”台风带来的降雨影响,严防发生泥石流、山体滑坡等次生地质灾害,要严查地质灾害隐患点,及时做好群众转移、避险工作,确保人民群众生命财产安全。

根据气象部门分析,受“鲇鱼”外围环流影响,我市今天仍有持续降雨,局部大到暴雨,加之前期雨量明显,土壤水体饱和,极易引发山洪和山体滑坡、泥石流等各类次生灾害。

昨天,市防指连夜召开视频会议,与各县(市)区连线,要求各地各部门认真贯彻省市领导指示精神,严格落实各项防范措施。市防指下发紧急通知,要求加强应急值守,密切监视雨情、水情

态势,及时发布预警信息,突出落实防范强降雨各项措施,尤其要加强山洪易发区、地质灾害隐患点、危旧房、工棚等危险区域和部位的防范工作,迅速做好危险区域人员安全转移,凡是不能确保安全的,要立即组织人员转移,确保不死人,少伤人;各地要进一步做好地质灾害隐患的排查、监测和水利工程安全管理。

市防指要求小流域山洪和地质灾害各类预警员、巡查员、监测员和各类水库山塘、堤防安全责任人、巡查人员坚守岗位,加大巡查、监测力度,发现险情,第一时间预警,立即采取应急措施,确保安全。同时,各地要强化城镇防洪排涝工作,落实排涝设施运行和强排措施,做好应急排涝各项准备,严防内涝受淹。

宁波植物园开园迎客 周国富等出席仪式

>>> 第2版

轨道交通5号线 一期工程开工建设 唐一军出席现场会并宣布开工

本报讯 (记者吴向正 张燕

通讯员徐昭) 昨日上午,宁波轨道交通5号线一期工程开工现场会在位于宁波国家高新区的腊梅路站举行,省委常委、市委书记、代市长唐一军出席现场会并宣布工程开工。这是今年继1号线二期工程通车试运营以来,我市轨道交通发展历程中的又一件大喜事,标志着我市轨道交通第二轮建设再次迈出坚实的一步。

市领导王剑波、陈奕君、胡敦敦、林静国、陈炳水和市政府秘书长王建社等参加现场会。

发展城市轨道交通是市委、市政府着眼于加快打造宁波都市圈、提升生活品质作出的一项重大战略决策,是关系我市长远发展的系统性工程,对于推动宁波城市协

同发展具有重要而深远的意义。

据悉,5号线一期工程是我市轨道交通第二轮建设规划中的重点项目之一,也是我市轨道交通远景线网规划“一环两快七射”中环线的一部分。工程西起鄞州区布政,经鄞州西部地区、石碶中心区、鄞州南部商务区、东部新城、宁波国家高新区和镇海新城南区等区域,止于兴庄路站,全长约27.945公里,沿线规划22座车站(含10座换乘站),全部为地下站,平均站间距1.3公里。工期5年,计划于2021年通车试运营。

5号线一期工程开工后,将和已经开工建设的3号线一期、2号线二期、4号线以及奉化线城际铁路等项目协同推进,进一步加快我市轨道交通形成网络。

杨戌标在奉化调研时强调 发挥优势 提升品质 打造宁波发展重要增长极

本报讯 (记者龚哲明) 昨日,市政协主席杨戌标在奉化调研时强调,奉化人杰地灵,文化厚重,经济基础扎实,生态环境优美。要牢固树立进位意识,紧紧抓住宁波发展壮大都市区、提升城市发展能级的有利时机,充分发挥特色优势,借势借力乘势而上,努力打造宁波新一轮发展重要增长极。

杨戌标和市政协秘书长黄士力一行来到雪窦寺,走访省佛教协会会长怡藏法师,考察浙江佛学院项目现场。杨戌标说,宗教要在维护社会和谐中发挥重要作用。希望宗教界政协委员积极行动起来,密切合作,倡导宗教和谐理念,维护社会稳定,共创美好未来。

在考察了滕头村社会主义新农村建设,并听取奉化市委、市政协工作汇报后,杨戌标指出,奉化作为宁波南部的重要区域,具有独特的区位优势,良好的产业基础,优秀的自然禀赋,优美的生态环境,深厚的历史底蕴。要发挥区

位优势,主动接轨宁波大都市,承接宁波都市区的经济辐射、产业转移和要素溢出,着力集聚一批高质量项目和高层次人才,着力培育一批竞争力强的创新集群,在都市经济发展中寻求新跨越。要发挥生态优势,以绿色发展理念为指引,把绿水青山建得更美,把金山银山筑得更高,在美丽奉化建设中实现新提升。要发挥人文优势,擦亮“蒋氏故里、弥勒圣地”这张亮丽名片,在团结联谊工作中争取新突破。

杨戌标强调,政治协商、民主监督、参政议政是政协组织发挥优势的具体实践,也是党委政府注重发挥政协独特优势的重要体现。党委要继续加强对政协工作的领导,善于发挥政协作用,主动对政协提要求、出题目、压担子,推动政协事业创新发展。政协组织要自觉接受同级党委的领导,自觉维护党委的领导核心地位,多向党委请示汇报,争取重视支持,多与政府沟通交流,争取支持配合,始终紧紧围绕党委政府中心工作,认真履行政协职能,为地方的改革发展稳定贡献智慧和力量。

民进宁波市第六次代表大会闭幕 吴国平当选民进宁波市第七届委员会主任委员

本报讯 (记者董小芳 通讯员梅旭东) 昨天上午,中国民主促进会宁波市第六次代表大会圆满完成各项议程后顺利闭幕。吴国平当选民进宁波市第七届委员会主任委员。

势,积极开展社会服务,各方面都取得了新的成绩,为宁波经济社会的持续健康发展作出了积极贡献,圆满完成了第五次代表大会确定的各项任务。

闭幕大会由民进宁波市第七届委员会副主任委员徐建成主持。中共宁波市委常委、组织部部长、统战部部长杨立平应邀出席会议并讲话,民进浙江省委会专职副主委刘毅出席会议。

大会认真学习了中共十八届五中全会和习近平总书记“七一”重要讲话精神,并通过了《中国民主促进会宁波市第六次代表大会决议》。会议认为,五年来,在中共宁波市委和民进浙江省委会的领导下,在中共宁波市委统战部的指导下,民进市委会以“坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动”为主线,以创先争优活动为载体,不断加强自身建设;进一步健全集智聚力工作机制,努力提高参政议政水平;发挥自身的特点和优

本报记者 陈飞

昨天是县乡两级人大换届选举试点镇——泗门镇的选举日。

台风“鲇鱼”的外围影响并没有削减选民的投票热情。清晨6时不到,就有选民赶到设在大庙周村社区服务中心的第七大选区第二十二小选区固定投票站投票。到上午10时,该选区393名选民超过八成已完成投票。

70岁的周亚珍老人走进投票站,仔细看了贴在墙上的选举办法和候选人基本情况介绍表。接过工作人员递上的选票后,她走进旁边的秘密画票处,认真地勾划起选票,然后郑重地投入设在门口的投票箱里。她告诉记者:“这次选举投票对老百姓来说很重要!我们要把票投给自己信得过的人,选出能为老百姓说话的好代表。”和其他选民一样,周亚珍手中的选票,承载着对新一届代表深切的期待。

这次,泗门镇总共设置了282

个这样的固定投票站,以及42只流动票箱,并召开换届选举大会6场。全镇划分10个大选区、36个小选区,有选民58100人,将选举产生23名余姚市人大代表和82名泗门镇人大代表。

位于镇北村的第六大选区第九小选区,是举行选举大会的选区之一。飘舞的彩旗、地上的大红票箱和会场布置的“行使民主权利投好庄严一票”等大红标语,营造出热烈喜庆的氛围。上午8时许,选民已经整齐有序地坐在村委会旁边的小广场上,有的抱着孩子,有的手中拿着雨具,轻声地交谈着候选人的信息。现场选举工作人员忙着引导选民入座、核对人数、检查票箱、解答选民提出的问题……

【下转第6版①】



选民在选举大会现场投票。(陈飞 摄)

民革宁波市第十二次代表大会开幕

本报讯 (记者董小芳 通讯员钟玲玲) 昨天下午,中国国民党革命委员会宁波市第十二次代表大会隆重开幕。133名代表受全市民革党员重托履任庄严职责,总结民革宁波市过去五年的工作,确定今后一个时期的任务,选举产生新一届民革宁波市委会。

中共宁波市委副书记余红艺,中共宁波市委常委、组织部部长、统战部部长杨立平,民革浙江省委会副主委魏贤超,市人大常委会副主任邬和民,副市长陈仲朝,市政协副主席徐明夫,市各民主党派、工商联和有关部门负责人应邀出席会议。

市人大常委会副主任、民革宁波市第十一届委员会主委王建康致开幕词,民革宁波市第十一届委员会副主委王伟霞主持开幕式。

余红艺代表中共宁波市致贺词。她说,五年来,民革宁波市委会在中共宁波市委和民革浙江省委会的领导下,团结带领全市民革党员和所联系的群众,围绕中心凝心聚力,参政议政有新成效;服务大局汇才集智,社会

确保换届选举 依法有序风清气正

本报评论员

由宁波市人大常委会和余姚市人大常委会确定,泗门镇为全市县乡两级人大代表换届选举的试点。昨天是泗门镇、镇人大代表选举投票日,拉开了全市县乡两级人大换届选举的大幕。

人民代表大会制度是我国的根本政治制度。民主选举人大代表,是人民代表大会制度的基础。县乡两级人大换届选举,事关基层国家政权建设,事关思想政治基础,凝聚干事创业合力,促进我们共同事业的蓬勃发展。要坚定正确的政治方向,筑牢共同思想政治基础;要充分发挥民革特色优势,主动助推宁波改革发展;要不断强化自身素质,主动建设一流队伍,按照干在实处、走在前列、勇立潮头的要求,不忘初心,继续前进,为宁波再创发展新优势、实现事业新辉煌作出新的更大贡献。

余红艺说,中共宁波市委相信,民革宁波市委会新一届领导班子一定能够巩固和发展政治交接成果,团结带领广大民革党员,开拓奋进、继往开来,大力推进宁波改革发展事业, 【下转第6版②】

泗门镇前两届都是全市县乡人大换届选举试点单位,具有代表性、基础性和示范性,历来是出思路、出经验的地方。这次,我市选择在泗门镇进行人大换届选举试点,就是要通过试点形成可复制可推广的经验做法,为全市开展换届工作摸索规律,积累经验,提供借鉴。

这次换届选举时间跨度大、步骤细节多、工作任务重。要总结好、学习好、推广好泗门镇的做法和经验,特别是要认真研究以往换届选举工作中出现的问题,切实汲取辽宁拉票贿选案、衡阳破坏选举案和南充拉票贿选案的深刻教训,以“零容忍”的政治态度、规范严谨的法定程序、科学有效的工作机制、严肃认真的纪律要求,把好代表“入口关”、选举“组织关”、全程“监督关”,坚决杜绝破坏选举和拉票贿选现象的发生,坚决防止代表候选人“带病当选”甚至“带罪当选”,让广大选民通过手中的选票,具体而真实地感受到当家作主的尊严和分量,增强民主参与的政治热情。

换届风气,是一个地方政治生态的“晴雨表”,关系到能否真正选出人民群众满意的代言人和干部队伍。今年是“十三五”开局之年,做好县乡两级人大换届选举工作,事关宁波改革开放和发展稳定大局,意义十分重大。各级党委特别是主要负责人要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把思想和行动统一到中央、省委和市委的部署要求上来,切实增强责任感和使命感,充气发扬民主,严格依法办事,确保换届选举工作风清气正,确保换届选举工作圆满成功。

人才科技周“成色”十足

人才项目签约(投资)额18.5亿元

>>> 第2版

本报讯 (记者董小芳 通讯员梅旭东) 昨天上午,中国民主促进会宁波市第六次代表大会圆满完成各项议程后顺利闭幕。吴国平当选民进宁波市第七届委员会主任委员。

势,积极开展社会服务,各方面都取得了新的成绩,为宁波经济社会的持续健康发展作出了积极贡献,圆满完成了第五次代表大会确定的各项任务。

会议号召,全市民进各级组织和全体会员要认清形势,担当历史责任,继承和弘扬民进“坚持中国共产党的领导,坚持爱国、民主、团结、求实,坚持立会为公”的优良传统,坚持“有思有行、集智聚力、顺势而为、开拓创新”的工作方针,在“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念引领下,把发展作为参政议政第一要务,认真履行参政议政、民主监督和参加中国共产党领导的政治协商职能,协调推进“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,为推进宁波高水平全面建成小康社会,实现宁波“十三五”宏伟蓝图而努力奋斗。

大会经过民主选举产生了民进宁波市第七届委员会,吴国平当选主任委员,徐建成、钱国英、汤黎明、王安静、陈国明当选副主任委员。